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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

PYROLITIC* Do not touch the oven during pyrolytic
cycle (self cleaning) - risk of burns. Keep children and
animals away during and after the pyrolytic cycle
(until the room has been fully ventilated). Excess
spillage, especially fats and oils, must be removed
from the oven cavity before initiating the pyrolytic
cycle. Do not leave any accessory or material within
the oven cavity during the pyrolytic cycle.

A If the oven is installed below a hob, make sure
that all burners or electric hotplates are switched off
during the pyrolytic cycle - risk of burns.

M\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

&\ WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8years of age must be kept away unless continuously
supervised.

A\ If the appliance is suitable for probe usage, only
use a temperature probe recommended for this
oven - risk of fire.

&\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for probe
usage, only use a temperature probe recommended
for this oven - risk of fire.

&\ Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

Always be vigilant when cooking foods rich in fat, oil
or when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At the
end of cooking, open the door with caution, allowing
hot air or steam to escape gradually before accessing
the cavity - risk of burns. Do not obstruct hot air
vents at the front of the oven - risk of fire.

O\ Exercise caution when the oven door is in the

open or down position, to avoid hitting the door.

A The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.

PERMITTED USE

&\ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.

&\ CAUTION: This appliance is for cooking purposes
only. It shall not be used for other purposes, for
example room heating.

M\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farmhouses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

A\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

&\ Do not store explosive or flammable substances
(e.g. gasoline or aerosol cans) inside or near the
appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, Styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation-risk of electrical shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting
the appliance in the furniture and remove all wood
chips and sawdust.

M\ Do not remove the appliance from its polystyrene
foam base until the time of installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

&\ Do not install the appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop, do
not obstruct the minimum gap between the worktop
and the upper edge of the oven - risk of burns.




ELECTRICAL WARNINGS

M\ The rating plate is on the front edge of the oven
(visible when the door is open).

M\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
A\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

A\ If the power cable needs to be replaced, contact
an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

&\ WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid
risk of personal injury use protective gloves (risk of
laceration) and safety shoes (risk of contusion); be
sure to handle by two persons (reduce load); never
use steam cleaning equipment (risk of electric
shock). Non-professional repairs not authorised by
the manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be held
liable. Any defect or damage caused from non-
professional repairs or maintenance will not be
covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

M Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the
glass.

M\ Make sure the appliance has cooled down before
cleaning or performing maintenance - risk of burns.

MANWARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol #%. The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

Standard cycle (PYRO): which is suitable for cleaning a very dirty oven.
Energy-saving cycle (PYRO EXPRESS/ECO) - only in some models -: which
consumes approximately 25% less energy than the standard cycle.
Select it at regular intervals (after cooking meat on 2 or 3 consecutive
occasions). Make sure the oven door is closed completely when the
appliance is turned on and keep it closed as much as possible while
baking. Cut the food into small, equally-sized pieces to reduce cooking
time and save energy.

When the cooking time is long, over 30 minutes, reduce the oven
temperature to the lowest setting during the last phase (3-10 minutes),
based on the overall cooking time. The residual heat inside the oven will
continue cooking the food.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-1.
The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

This product can contain light source(s) of Energy Efficiency Class G or F.
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NORME DI SICUREZZA
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

* . .
available only on certain models

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

PIROLITICO* Non toccare il forno durante il ciclo di
pirolisi (autopulizia), per evitare rischi di ustioni.
Tenere bambini e animali domestici a debita distanza
dal forno sia durante che dopo il ciclo di pirolisi (fino
alla completa aerazione dell'ambiente). | residui di
alimenti, in particolare grassi e oli, devono essere
rimossi dalla cavita del forno prima di avviare il ciclo
di pirolisi. Durante il ciclo di pirolisi non lasciare alcun
accessorio o materiale all'interno del forno.

&\ Nel caso in cui il forno sia installato sotto un piano
di cottura, accertarsi che durante il ciclo di pirolisi i
bruciatori o le piastre elettriche siano spente, per




evitare rischi di ustioni.

M Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza dall'apparecchio, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.
L'uso di questo apparecchio da parte di bambini di
eta superiore agli 8 anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate e
consentito solo con unadeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi.
Vietare ai bambini di giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

&\ AVVERTENZA: 'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Se I'apparecchio & predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il rischio
di incendi.

M Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
durantel’essiccazionedeglialimenti.Sel'apparecchio
e predisposto per l'uso di una termosonda, usare
solo i tipi di termosonda raccomandati per questo
forno per evitare il rischio di incendi.

M Non avvicinare allapparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tutti i componenti
non si siano completamente raffreddati, per evitare
il rischio di incendi.

Sorvegliare continuamente la cottura degli alimenti
ricchi di grasso o olio o le cotture con aggiunta di
alcolici, perché queste preparazioni comportano un
rischio diincendio. Usare guanti da forno per estrarre
tegami e accessori. Alla fine della cottura, aprire la
porta con cautela, lasciando defluire gradualmente
I'aria o il vapore prima di accedere al vano del forno
per evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell’aria calda sul lato anteriore del
forno per evitare il rischio di incendi.

A\ Fare attenzione quando la porta del forno & in
posizione aperta o abbassata, per evitare di urtarla.

A\ Gli alimenti non devono essere lasciati nel o sul
prodotto per piu di unora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

M\ ATTENZIONE: Questo apparecchio & destinato
esclusivamente alla cottura. Non deve essere

riscaldamento degli ambienti.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
cascine; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

M Questo apparecchio non & destinato ad
applicazioni professionali. ~ Non utilizzare
I'apparecchio all'aperto.

A Non conservare sostanze esplosive oppure
inflammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) allinterno o in prossimita dell'apparecchio
per evitare pericoli d'incendio.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dell’apparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per evitare rischi di taglio, utilizzare
guanti protettivi per le operazioni di disimballaggio
e installazione.

M\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare né
sostituire alcuna parte dell'apparecchio a meno che
cid non sia espressamente indicato nel manuale
d'uso. Tenere i bambini a distanza dal luogo di
installazione. Dopo aver disimballato l'apparecchio,
assicurarsi che non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il
rivenditore o il Servizio Assistenza Tecnica. A
installazione completata, conservare il materiale di
imballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori
della portata dei bambini per evitare potenziali
rischi di soffocamento. Prima di procedere
all'installazione, scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica per non correreil rischio di scosse elettriche.
Per evitare il rischio di incendio o di folgorazione,
durante l'installazione assicurarsi che I'apparecchio
non danneggi il cavo di alimentazione. Attivare
I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M Non rimuovere l'apparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell’installazione.

MNDopo linstallazione, la parte inferiore
dell'apparecchio non deve pilu essere accessibile -
possibile rischio di incendio.

&\ Non installare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se I'apparecchio & installato sotto un piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra il
piano di lavoro e il bordo superiore del forno, perché
in tal caso potrebbe crearsi un rischio di incendio.

utilizzato per altri scopi, ad esempic per il ...



AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ La targhetta matricola si trova sul bordo anteriore
del forno (visibile a porta aperta).

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, 'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M Non utilizzare prolunghe, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se 'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere sostituito,
rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

M\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione);assicurarsichequalsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali e non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale il
produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non
sara coperto dalla garanzia, i cui termini sono
descritti nel documento consegnato con l'unita.

M\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire la porta del forno in vetro, in
quanto potrebbero graffiarne la superficie e
causarne la frantumazione.

A Prima di eseguire qualsiasi operazione, assicurarsi
che l'apparecchio si sia raffreddato, per evitare rischi
di ustioni.

&\ AVVERTENZA: Spegnere l'apparecchio prima di
sostituire la lampadina, per evitare il rischio di scosse
elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio ¢ riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal
simbolo del riciclo *x. Le varie parti dellimballaggio devono pertanto

essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto € stato acquistato. Questo apparecchio € contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo &
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto assorbono
il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono tempi di
cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a forno spento.
Ciclo standard (PIROLISI): idoneo per una pulizia pit profonda quando il
forno & molto sporco.

Ciclo economico (Pirolisi EXPRESS/ECO) - (solo alcuni modelli) -: il
consumo si riduce di circa il 25% rispetto al ciclo di pirolisi standard.
Questo ciclo dovrebbe essere eseguito periodicamente (dopo 2-3 cotture
di carne consecutive).

Controllare che la porta del forno sia ben chiusa prima di accendere
I'apparecchio, e tenerla chiusa il pit possibile durante la cottura.

Per ridurre i tempi di cottura e il consumo di energia, tagliare gli alimenti
in pezzi piccoli e di dimensioni uniformi.

Se i tempi di cottura sono superiori a 30 minuti, abbassare la temperatura
del forno nella fase finale (gli ultimi 3-10 minuti), regolandosi in base
al tempo di cottura totale. Il calore residuo all'interno del forno sara
sufficiente per portare a termine la cottura.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio
in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al
seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto puod contenere sorgenti luminose di Classe di efficienza
energeticaGoF.

disponibile solo su alcuni modelli
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YKA3AHUA 3A

BE3OMNACHOCT

BAXKHOE AATUNMPOYETETEU AATI
CNA3BATE

Mpeon pa 3anoyHeTe pfAa M3non3BaTe ypeaa,
npoyeTeTe BHMMATEIHO TE3N WHCTPYKUMUM 3a
6e3onacHoCT. 3anaseTe v 3a 6bAeLmn CnpaBKu.

B Te31 yKasaHuA 1 Ha camuA ypea ca NpeacTaBeHn
Ba)KHW NpeaynpexxaeHna 3a 6e3onacHOCTTa, KOUTO
TpsAbBa Aa ce npoyeTaT 1 fa ce cbbnogaBat BUHArN.
Mpon3BoanNTENAT OTKa3Ba BCAKaKBa OTrOBOPHOCT
NprHecna3BaHe HaTe3nYyKa3aHNA 3a6e30MacHOCTTa,
BbB BpPb3Ka C Heroaxopsla ynoTtpeba Ha ypena
W HenpaBW/IHA HacCTPOMKa Ha opraHute 3a




ynpasneHue.

PYROLITIC* He pokocBanTte ¢ypHaTa no speme Ha
LMKDBba Ha NMPOsM3a (CAaMONoYMCTBaHE) - ONMACHOCT
OT wm3rapaHuA. [euata M AOMAWHWTE MUBOTHU
TpAbGBa Aa CTOAT Aaney ot GypHaTa no Bpeme 1 cneg
UMKb/1a Ha NMponmn3a (Ao MbAHOTO NpOBeTpABaHe
Ha nomelleHreTo). MNpean NoOYNCTBALMA LMK
BBTPELIHOCTTA Ha pypHaTa TpAbBa Aa ce NouUncTu
OT pa3fieTn TeYHOCTU, OCOOEHO Ma3HMHU 1 Macha.
He  octaBante BbB  ¢ypHaTa HUKaKBW
NPUHAONEXHOCTN WM MaTepuann Mno Bpeme Ha
LMKbJ1a Ha NUPOnM3a.

M\ Axo dypHaTa e noctaBeHa Noj Noya 3a roTeeHe,
BCMUKN TOPENKN WU  eNeKTPUYECKn KOT/IOHU
TpAGBa Aa Ca U3K/IOYEHN MO Bpeme Ha LMKb/a Ha
NMPONIN3A - PUCK OT U3rapAHUS.

& MHoro manku peua (0-3 roa.) Tpabsa Aa CTOAT
paney ot ypeaa. Manku geua (3-8 roa.) Tpsab6ea ga
CTOAT f[aney oOT ypeda, OCBEH aKo He ca nojg
NMOCTOAHHO HabnopeHve. To3n ypen Moxe Aa ce
N3MNON3Ba OT JeLa Ha 8 roANHW 1 NMO-ToNeMU, KaKTo
N OT N1La C orpaHnyeHn Gr3nYecKun, CETUBHN UK
YMCTBEHW Bb3MOXHOCTW U C HEAOCTaTbyeH OnuT
N MO3HAHMA CaMO aKO Ca MoA Haf30p WM ca UM
[AAEHN VHCTPYKUMM 3a ynoTpebaTa Ha ypega no
6e3onaceH HauMH U pa3dbupaT Bb3MOXKHUTE
onacHocTu. [lelata He TpAbGBa Aa CM UrpasT C ypeaa.
MNouncTBaHETO N NogapbXKKaTa OT NOTpebuTens He
TpsAbBa Aa ce U3BbpLIBa OT AeLa 6e3 Haa3op.

ATPEQYNPEXIEHVE: YpeasT U oTkputute My
yacTM ce HaropelwAaBaT Mo Bpeme Ha paborTa.
BHumaBaniTe ga He poKocBaTe HarpeBaTenHuTe
enemeHTW. [lelata nog 8-roguiiHa Bb3pacT TpAbBa
[a Ce NasAT ganey OT ypefa, OCBEH ako He ce
HabntogaBaT HeNnpPeKbCHaTO.

M\ Ako ypepbT e noaxopsl 3a M3non3BaHe Ha
COHAa, V3MON3BaNTe CamMo TemnepaTypHa COHAQ,
npenopbyaHa 3a Tasn ¢ypHa - MMa OMACHOCT OT
noap.

M\ Hukora He ocTagsiiTe ypepia 6e3 HabniogeHme no
BpeMe Ha CyLLeHe Ha XpaHW. AKO ypeabT e NoaxoasLy
3a W3MOM3BaHe Ha COHAa, W3Mon3BalTe Camo
TemnepaTypHa COHAA, MpenopbyaHa 3a Tasu GpypHa
- AMa OMACHOCT OT NoXap.

M Tazete apexvte M Apyrn 3ananumu matepum
[aney oTypeaa, 4OKaTO BCUYKM HEFOBU KOMMOHEHTH
M3CTUHAT HaMBJTHO - IMA OMACHOCT OT NoXap.

BuHarnm BHMMaBanTe, KOrato MPUroTBATE XpPaHW,
6orati Ha Ma3HWHW, Macno unNn ¢ AobaBka Ha
aNIkoXoJ1 - MMa OMacHOCT OT nokap. M3non3eante
pbKaBuuM 3a PypHa, 3a Aa M3BaxAdaTe TUraHu U
NPUHAgNEeXHOCTN. Korato roTBeHeTO MpUKIuY,
OTBOpEeTe BHUMATENHO BpaTUYKaTa W oOcCTaBeTe
ropeLua Bb3gyx Wy napata fia u3nasat, npegu aa
O6pbkHeTe BbB ¢ypHaTa - MMA OMACHOCT OT
nsrapaHna. He 3akpuBante OTBOpUTE 3a ropely
Bb34yX OT MpefHaTa CTpaHa Ha ¢ypHaTa - uma
OMacHOCT OT Nno<ap.

A\ BrumaBaliTe, KoraTo BpaTWuKaTa Ha dpypHaTa e B
OTBOPEHO W AOSNHO MOJSIOXKEHWNE, 3a a U3berHeTe
yoap no Hes.

&\ XpaHata He TpaA6Ba fja ce OoCTaBA B WM MO
npoaykTa 3a MoBeye OT Yac npean wunu cnepg
FOTBEHETO.

MO3BOJIEHA YINOTPEBA

O\ BHAMAHVIE: Ypenbt He e npegHa3HayeH ga ce
N3M0/3Ba C BbHLUEH TaMep 1An C OTAeNHa cMctema
C ANCTaHLUVOHHO YrpaBneHue.

& BHUMAHWIE: To3u ypep e npeHa3HayeH camo 3a
roTBapcku Lenw. Toii He TpAGBa Aa ce 13MoN3Ba 3a
OPYTM  LenW, Hanpumep 3a OTOMfeHWe Ha
MOMeLLeHNS.

M\ Tozn ypen e npefHasHayeH 3a ynoTtpeba B
AOMALUHM YCNIOBMA U MOJOOHN NPUIOXKeHNA, KaTo:
KYXHUW 3@ CNYXKUTENN B MarasuvHu, oducn n gpyru
paboTHM cpeaw; depmu; OT KINEHTU B XOTENW,
MOTeNn, NOMeLLeHUA TUN ,J1erno CbC 3aKycka” u
LAPYr MecTa 3a HacTaHsABaHe.

M\ Tosnypepn He e npeHasHaueH 3anpodecmoHanHa
ynotpeba. He n3non3eaiTe To3u ypea Ha OTKPUTO.

M He cbxpansBaiite n3byxnuBy Wny 3ananvumm
BeLlecTBa (Hanp. KyTun ¢ 6eH3VH 1K aepo307) BbB
nnn B 611M30CT J0 ypena — MMa OnacHOCT OT noxap.

MOHTUPAHE

A\ BopaBeHeTo 1 MOHTaXbT Ha ypefia TpAbBa Aa ce
M3BbPLLBAT OT ABE UM NOBeYe N1LA — CbLLeCTBYBa
OMacHOCT OT HapaHABaHe. /13non3eanTe npegnasHn
PbKaBuLUM MPU Pa3onakoBaHETO U MOHTaXa - NMa
OMacHOCT OT NOPA3BaHUA.

&\ MoHTVpaHeTo, BKMIOUMTENHO MofaBaHeTo Ha
BOAAa (@KO e MpuNoXumMo) W EenekTPUUYECKOTO
CBbP3BaHE N PEMOHTHUTE AeNHOCTK TpAbBa Aa ce
M3BbPLIBAT OT KBanupuumpaH TexHuK. He
nonpasanTe 1 He NoOAMEHANTe YacTy OT ypeaa, ako
TOBA HEe € U3PNYHO NMOCOYEHO B PHKOBOACTBOTO Ha
notpebutens. MNasete geuarta ganey OT MACTOTO,
KbOETO Ce W3BbplBa MOHTaXbT. Cnep Kato
pa3onakoBaTe ypefa, NpoBepeTe pfdann He e
rnoBpefeH Mo BpeMe Ha TpaHcnopTupaHeto. MNpw
npobnemn ce ob6bpHETE KbM TbpProBeLa UM KbM
Han-6nm3kna  cepBM3  3a  cregnpodakbeHo
obcnyxBaHe. Cnep Kato ypeabT 6bAe MOHTUPAH,
oTnagbuuTe oT OrnakoBKaTa (nnacTmaca,
CTUPOMOPEHM YacTh 1 Aap.) TpAbBa Aa CTOAT Aaney
oT obcera Ha fieLia - Ma OMacHOCT OT 3aAyLUaBaHe.
Ypenbt TpsabBa aa 6bae M3K0UYEH OT 3aXPaHBaHETO
npeam MOHTaXKa — CbLLECTBYBA OMACHOCT OT TOKOB
ynap. o Bpeme Ha MOHTaka BHMMaBanTe ypeabT Aa
He noBpean 3axpaHBalmA Kaben - CblyecTByBa
OMacHOCT OT TOKOB yaap. AKTMBUpaNTe ypeaa eaBa
cnep 3aBbpLUBaHe HAa UHCTANIMPAHETO.

M\ VizBbpluete Bcuukata paboTa Mo pA3aHeTO Ha
wKada, Npean Aa NocTaBuTe ypeda B HUWATA, U
BHUMATE/IHO  OTCTPAHETE  BCWMYKM  ObPBEHU
napyeHLa N CTbProTUHN.




M He w3saxpaiiTe ypesa OT OCHOBaTa My OT
MONNCTUPONOBA MfAHA, [OKaTO He  3aroyHe
MHCTaNIMPaHETO.

A\ Cnep, vHcTanypaHeTo fONHaTa YacT Ha ypeaa He
TpA6Ba ga 6bae NoBeye AOCTBIHA - IMa OMAcHOCT
OT U3rapsHus.

&\ He moHTVpaiiTe ypena 3a fiekopaTviBHa BpaTa -
Ma OMacHOCT OT MOXap.

M\ Ako ypepbT e MOHTUPaH Nof paboTeH MNoT, He
NOKpPMBATe MWHMMANIHOTO PA3CTOAHNE MeXay
paboTHNA NNOT U ropHMA pbb Ha PypHaTa - Uma
OMACHOCT OT N3rapsiHUS.

NPEAYNPEXAEHUA
EJIEKTPO3AXPAHBAHETO

M\ TabenkaTa ¢ faHHK ce Hamypa Ha NpeaHna Pbb
Ha dypHaTa (BUPKAA Ce MpY OTBOPEHA BPaTUUKA).

AN Tpsab6Ba fa e Bb3MOXKHO ypeabT Aa ce U3KIoUM OT
3axXpaHBaHETO Ype3 M3BaXKaHe Ha Luencena, ako e
AOCTDbMEH, WM ype3 [AOCTbMEH MHOMOMOJOCEH
MPeBKJlOUBATENl, MOHTMPAH cCNlef KOHTaKTa B
CbOTBETCTUE C NpPaBu/iaTa 3a OKabensiBaHe, KakTo 1
ypeobT [fOa € 3a3eMeH B CbOTBETCTBME C
HaUMOHaNHUTe  CTaHZAPTU 3a  eNleKTpuyecka
6e3onacHoCT

M\ He w3nonssaiiTe ymbmkuTeny, paskioHUTENN
nnv agantepu. Cnea MOHTUPAHETO eflekTpUYecKmTe
KOMMOHEHTN He TpAb6Ba Aa 6baaT AOCTbMHMU 3a
notpebutensa. He n3non3eante ypena, ako cTe C
MOKpW nnn 6ocm Kpaka. He n3nonssante To3u ypeq,
ako 3axpaHBaWMAT My Kaben wnu wencen e
NOBpPeAEH, ako He PaboTy MPaBUSTHO NN aKo e bun
noBpefeH Un N3nycKkaH.

M\ Ako 3axpaHBalmAT Kaben e nospepeH, TOW
TpsiIbBa Aa Ce€ CMEHW OT MPOW3BOAUTENS, HEroB
CEPBM3EH areHT WM JNuue C  aHanornyHa
KBanuoukauus, 3a fa ce n3berHe onacHa cUTyauums.

M\ B cnyuaii ue ce Hanara cMAHa Ha 3axpaHBaLVA
Kaben, cBbpkeTe ce C OTopu3MpaH CepBU3EH
LIeHTBbP.

MOYUCTBAHE U NMOAAPDBXKKA

M\ NPEOYNPEXAEHUE: YBepeTe ce, ye ypeanvrt e
N3KJTIOYEH OT 3aXpaHBaHETO, Npean Aa U3BbpLuBaTe
KakBaTo 1 ga 6uno onepauma no obcnyxBaHeTo. 3a
nN36sArBaHe Ha PUCK OT HapaHsABaHWUA M3Mon3BanTe
npegnasHy pbKaBuum (ONAaCHOCT OT Pa3KbCBaHWUS)
W 3alWUTHN 06YBKM (ONACHOCT OT KOHTY3US); ypeabt
TpAGBa QfJa ce npeHacA OT pABaMa Aywu (3a
HamasnsaBaHe Ha TOBapa); He 1U3Mnon3BanTe Nocoobus
3a NOYMCTBAHE C Napa (ONAacHOCT OT eNEKTPUYECKN
yaap). HenpodecrmoHanHn pemoHTn, HeofobpeHu
OT NPOV3BOAMTENA, MOXE [a AOBEeAAT A0 PUCK 3a
30paBeTo U 6e30MmacHOCTTa, 3@  KOeTo
NPOM3BOANTENAT He MoXe Ja Obae AbprkaH
OTroBopeH. Bcekun gedeKkT nnv nospeaa, NpuimMHeH
OT HenpopeCNOHaNHN PEMOHTM U 06CNTYKBaHe,
HAMa Aa 6bAaT NOKPUTK OT rapaHUKMATa, YCNI0BMATA

OTHOCHO

Ha KOATO Ca NofgYepTaHn B AOKYMEHTA, JOCTaBEH C
ypega.

M\ He v3nonssaiite rpy6u abpasvBHM NouMCTBaLLM
npenapat WM OCTPU MeTanHM CTbprasku 3a
MOYMCTBAHE Ha CTBHKOTO Ha BPaTMYKaTa, Tbil KaTo Te
MoraT fia HagpackaT NOBbPXHOCTTA, KOETO MOXe Aa
[OBefe [0 CYyNBaHe Ha CTHKIIOTO.

A\ Yeepere ce, ue ypensT ce e oxnagun, Npeam fa ro
NMoYncTBaTe WM M3BbPLUBATE MOAAPBXKKA - MMa
OMaCHOCT OT M3rapsiHUS.

A TPEQYNPEXIEHVE: VisknioueTe ypepa, npeam
fa CMeHuTe Jfamnata - MMa OMnacHOCT OT
eneKkTpuYeckn ygap.

N3XBBPJIAHE HA ONMAKOBDYHUTE MATEPUANUN

OnakoBbYHUAT MaTepuan e 100% rofieH 3a peunknnpaHe 1 e MapknpaH
CbC CMMBOJA 3a peuuKnupaHe *r. PasfnuHMTE 4YacTM OT OMakoBKaTa
TpA6Ba fa 6bAAT N3XBBPIEHN OTTOBOPHO U B CbOTBETCTBME C HapefouTe
Ha MeCTHWTe OpraHu 3a N3XBbpAHEe Ha OTNagbLN.

N3XBBPJIAHE HA EJIEKTPOYPEAU

To3n ypep e npov3BefieH C MaTepuany, rogHN 3a peuuknnpaHe nam 3a
NOBTOPHO WM3non3saHe. [1pu M3XBBPAAHETO My cCnasBanTe MecTHuTe
pa3nopeabur3an3xBbprsHeHaOTNAgbUM. 3a40Nb/IHUTENHANHbOPMaL s
OTHOCHO TpeTUpaHeTO, OMON30TBOPABAHETO W pPeLUKINPaHeTO Ha
LOMaKUHCKN enekTpoypenm ce o6bpHeTE KbM KOMMNETEHTHUTE MECTHU
opraHu, cnyx6aTa 3a 6UTOBU OTNaAbLUM WM MarasviHa, OT KbJETO CTe
3aKkynunu ypeaa. To3u ypea e MapkupaH B CboTBeTCTBUe ¢ EBponericka
anpektnea 2012/19/EC, OTnagbyHO enekTpUYeCcKo WU enekTPOHHO
obopyasaHe (WEEE) n c npaBunata 3a oTnagbyHO E€NeKTPUYECKO ”
enekTpoHHo obopyaBaHe oT 2013 I. (c U3MeHeHUATa). KaTo ce norpmxute
ypeabT Aa 6bAe M3XBbPSEH MO MpaBUNeH HauuH, Bue e nomorHeTe
3a npejoTBpaTABaHe Ha Bb3MOXHWUTE HeraTMBHW MNOCNeACTBUA 3a
OKOJNHaTa Cpefla U 3[PpaBeTo Ha xopaTa. CMBONBT & BbPXY ypeaa 1nu
npuapy»asallata ro JOKyMeHTaLWs NOKa3Ba, Ye To3n ypes He TpAbBa
[a ce TpeTrpa KaTo 6UTOB OTNAAbK, a Aa 6bae npefafeH B CbOTBETHUSA
cbbupaTeneH NyHKT, NpefHa3HayeH 3a peurKanpaHe Ha efekTpryecka
1 eneKkTpOHHa anaparypa.

CbBETU 3A UKOHOMUA HA EHEPIUA

3arpsiBanTe npeaBapuTenHo ¢ypHaTa Ccamo ako TOBa € YKa3aHo B
rotBapckata Tabnuua unu BbB BawwaTa peuenta. M3nonseaite TbMHU
NaKMpaHu unm emannmpadn ¢popmm 3a neyeHe, Tbil KaTo Te MOrabLaT
TonAMHATa no-gobpe. XpaHUTe, HyXAaelwm ce OT MPOAB/KUTENHO
roTBeHe, Lie NPoAb/KAT Aa Ce roTBAT AOPMW Cnepf M3K/YBAHETO Ha
dypHaTa.

CrangapteH umkbn (PYRO): nogxopAw, 3a noyncTBaHe Ha CUSTHO
3ambpceHa dypHa.

EHeprocnectaBaw, uukbn (PYRO EXPRESS/ECO): - camo npu HAKou
MOZenNu - : KOHCyMMpa okosno 25% no-mManko eHeprusa oT CTaHZapTHUA
UMKDBA.

M36upaiite ro Ha pelOBHN NHTEPBANU (Cea KaTo roTBuTe Meco 2 unu 3
nocsiegoBaTesiHv MbTH).

YBepeTe ce, ye BpaTuuKkaTa Ha dypHaTa e 3aTBOpPEeHa HambiaHO Npu
BKJIIOUBAHE Ha ypefa 1 A ApbXKTe 3aTBOPEHa Bb3MOXHO Hall-AbAro npu
nevexe.

HapasBaiite npopykTTe Ha ApebHM napuyeTa C paBeH pa3mep, 3a Aa
HamanuTe BPEMETO 3a FOTBEHE 1 CNECTUTE eHepruA.

Korato BpemeTo 3a rotBeHe e Abnro, Hag 30 MWHYTW, MOHWXKeTe
Temnepatypata Ha d¢ypHata A0 HaW-HWCKaTa HacTpolka npe3
nocnegHata ¢asa (3-10 M1HYTK) cnopep LUANOCTHOTO BpeMe 3a FOTBEHE.
OcTaTb4HaTa TOMNNUHa BbB dypHaTa NPOABbIIKABa fla FOTBY XpaHarTa.

[EKNAPALNN 3A CbOTBETCTBUE

To3n ypepn oTroBapa Ha: M3uckBaHuA 3a ekofu3anH Ha EBponencku
pernameHT 66/2014; PernameHT 3a eHepruiiHo o6o3HaueHve 65/2014;
PernameHTn 3a ekoausaH 3a eHeprumHU MPOAYKTU W eHeprumnHa
nHpopmauma (n3meHerne) (EC wusxom) 2019, B CbOTBETCTBUE C
EBponenckn ctangapT EN 60350-1.

NHdopmaumaTa, cBbp3aHa C pexrMa Ha HWCKa MOLUHOCT Ha ypepna
B cboTBeTcTBMe C PernamenTt (EC) 2023/826, moxe pa ce OTKpue Ha
cnefHuA nuHK: https:/docs.emeaappliance-docs.eu

To3n NpopyKT MOXKe Aa CbAbprKa CBETIIMHEH(M) M3TOYHUK(UM) C KNnac Ha
eHepruinHa epekTnBHOCT G mnu F.




* HaJINYHO CaMO Nnpwu onpefeneHn mogenmn

EL

OAHTIEZ TIA THN
AXOANEIA
THMANTIKO! AIABAZTE KAI THPEITE

Mptv XPNOILOTIOINCETE TN CUOKEUN, S1IaBA0TE AUTEG
TG 0dnyieg ya tnv ao@diela. uldéte TG odnyieg o€
KOVTIVO ONUEIO yia HEANOVTIKE avag@opd.

AuTég ol odnyieg kat n cuokeun TEPIAAUPAVOUV
ONMAVTIKEG  TIPOEIOOTIOINCEL, OXETIKA HE TNV
ao@AAELQ, TIC OTIOIEC TIPEMEL VA TNPEiTE Ot KAOE
nepintwon. O Kataokevaotng Oev @Eépel Kauia
€uBlvn yla TN PN TAPENON AUTWV TwV OdNYIWV
aoc@aleiag, yla akatdAAnAn xprion TN CUCKEUNG 1
AavBaopévn puBION TwV XElploTNPiwV.

PYROLITIC* Mnv ayyilete T0 @OUpvo KATA TN
Oldpkela TOU KUKAOU TmupdAuong (autduatog
KaBaplopoq) - Kivduvog eykauvpdtwy. Alatnpeite ta
madld kat 1a {wa pakpld and @olpPvo KATd TN
SldpKela Kal PETA TOV KUKAO TTUpOAuonG (wg 6tou
oNokANpwOel 0 e€agplopog Tou Xwpou). MNptv amd
v évapén tou KUKAou mupdAluong TPETEL va
agalpouvTal TUXOV UAIKA Slapporig, 0IKOTEPA Ta
Airn kat ta Addia, ané 1o 6dAapio Tou povpvou. Mnv
a@nVvete Kavéva €EApTnUa 1 UAIKO péoa oTov
@oULPVO KATA TN SIAPKELA TOU KUKAOU TTUPOAUGCNC.

MNE&v 0 poUpvoc ival TomoBeTNEVOC KATW amd
povada ectiwy, BePaiwbdeite 6TI GAOL Ol KAUOTAPEGN
Ol NAEKTPIKEG EOTIEC £XOUV amevepyoTolnBei katd tn
OldpKkeld TOU KUKAOU TuUpOAuonG -  Kivduvog
EYKAUMATWV.

A Kpatriote ta pikpd maidid (0-3 €T6v) pakptd anod
n ovokeun. Kpatiote 1a pikpd madid (3-8 etwv)
MaKpld amd n OUOKsur’] EKT(')C eav smrr]po()vral
Slapkwe. H OUCKEUN UMTopEi va xpnomononnesl ano
naudid r])\uqac 8 ETWV Kall AVW 1] ATOUA HIE UEIWHEVES
OWMATIKEG, AloONTNPIOKEC 1) SIAVONTIKES IKAVOTNTEC
N ME EANEWPN EUMEIPIOC KAl YVWONG TNG OUOKEUNG,
pévo epooov Ppiokovtal umd emTrpnon 1 €xouv
Aafel obnyiec OXeTIKA Pe TNV ac@alf Xpnon Tng
OUOKEUNRG KOl KATAVOOUV TOUuG KIvOUVOUG TIou
ouvenayetal Ta madid anayopevetal va maiouv pe
TN ovokeur. O kabaplopdg Kal n cuvthenon amno
Tov Xprotn dev mpémel va ekteholvtal and madid
Xwpig emrpnon.

M\ NPOEIAOTMOIHEH: H cuokeur Kat Ta mpooBdactua
e€aptuatd tng umopsi va (eotabolv katd Tn
Sldpkela TNG xpriong. Mpémel va €i0Te TPOOEKTIKOI,
WOTE VA anmo@eVYETE TUXOV EMAPN UE Ta OepuavTIKA
OTOIXEI0 OTO €0WTEPIKO TOu Poupvou. Ta madid
KATw Twv 8 gtwv dev mpénel va mAnolalouv T
OUOKEUN, EKTOC €4V emtnPoUVTal SIAPKWC.

M\ Av n cuokeun eival KaTAGAANAN yla Xpron Tou

aloOntrpa, Xpnoluormoleite povo évav aleintripa
BepoOKPAGIiag TTOU CUCTHVETAL VIO TO CUYKEKPIUEVO
@OoUPVO - KivOuvog TTUPKAYIAC.

A Mnv a@rjvete moTé a@UAAKTN TN CGUOKEUH KATA
Vv anofpavon TPo@iuwv. AV n CUOKeUN Eival
KATAAANANylaxprion toualobntrpa, XpnolLOTIoLETE
MOVO  évav  awobnthpa  Bepuokpaciag 1oL
OUOTAVETAL VIO TO GUYKEKPIUEVO POUPVO - KivOuvog
TIUPKAYIAG.

A Notnpeital ta poUxa | A\ €0PAEKTA UAIKA
MaKpPLd amd TN CUOKEUN, éw¢OTou dAaTasapTrAuata
Va €XOUV KPUWOEL EVTEAWG - KivOUVOC TTUPKAYIAG.
Na giote mAvta o€ eTOOTNTA OTAV YPrVETE TPOPIUA
mlouola o€ Aimog, AASL | Otav TPooBETeTE
aAkoohouxa motd -  Kivbuvog  TupKayldg.
XPNOIUOTIOLEITE YAVTIA POUPVOU YId VO APALPEITE TA
TaPid kKal ta AAAa e€aptrpaTa. XTto TEAOG TOU
MayelPEUaTOC, avoifte TNV TOPTA TIPOCEKTIKA,
agrjvovtac 1o Bepud aépa 13 Tov atud va Pyel
otadlakd mpv va €xete poOoBaon OTo QoUpPVo -
Kivbuvo¢  eykauvpdtwyv. Mnv  @pdlete  TOUG
agPAywyolG 0Tn PMpooTivi) TAEUPA TOU POUPVOU -
KivOuvog upKaylag.

&\ Na gioTe MPooeKTIKOI dTAV N TTOPTA TOU POUPVOU
Bpioketal oe avoiytA Béon ) katefaouévn, ya va
Amo@UYETE TN B€pUavaon TG MOPTAC.

A\ To payntd Sev mpémel va peivel P€ca f TTAVW OTO
TIPOIOV YIa TIEPICCOTEPO ATTO Hia WPEA TIPLV 1) UETA TO
Mayeipeua.

EMNITPENOMENH XPHZH

A\ IPOXOXH: H ouokeur Sev mpoopileTat yia xprion
oe ouvOuaouo He €CWTEPIKO XPOVOSIOKOTTN N
EEXWPLOTO CUOTNA ATTOUAKPUOEVOU EAEYXOU.

A\ NPOZOXH: AuTr N SUCKEULN TIPOOPICETAL MOVO YId
TO Mayeipepa. Agv TIPETEL va XPNOIYOTTOLETAL YIa
AAoug okormoUlg, yla mapddelypa yia Oépuavon
Swpartiov.

MANH cuokeury auth éxel OxeSIOOTEl YA OIKIOKA
XPron Kabwg Kat yla TapOpOLEG XPHOELG OTTIWG: XWPOL
kou(ivag mMPOooWTIKOU O€ KATAOTAHATA, YPAPEIa Kal
0€ AANOUG XWPOUG EPYATIAC, AYPOIKIES, amO MEAATEG
oe evodoxeia, poTéN, bed & breakfast kat dANoug
XWPOUG KATOIKIag.

MNAvty n ouokeuy Sev  mpoopiletal  yia
EMAYYEAUATIK Xprion. Mnv xpnowdomoleite TN
OUOKEUN O€ §WTEPIKO XWPO.

&\ Mnv amoBnkeVeTe EKPNKTIKEC 1 EDPAEKTEC OUGIEC
(mx. Soxeia Bevlivng | agpoAuudTwy) péoa rj Kovtd
OTn OUOKEUN - KivOuvog TTupKayLdag.

ErKATAXTAXH

A O xelplopdg Kal N eyKATAGTAON TNG OUCKEUAC
TIPETIEL VA YivovTtal ard dU0 1y TEPIOCOTEPA ATOA -
Kivbuvo¢ TpaupaTiopovu. Xpnoldoroleite  yavtia
TIPOOTAGIAG VIO VA APAIPECETE TN CUCKEVAOIa Kal
Va KAVETE TNV £YKATAOTAON - KivOUVOC va KOTIE(TE.

MANH eykatdotaon, oupmephapBavopévne TG




TTOPOXNG VEPOU (€Av UMAPXED), TIC NAEKTPIKEC
OUVOEDEIC KAl TIC  ETIOKEVEC, TIPEMEL  va
TIPAYMATOTIOIOUVTAL amd  TEXVIKA  €EEIOIKEVUEVO
TIPOOWTTIKO. MV eMMoKeVACETE KAL LNV AVTIKABIOTATE
Kavéva €€ApTnUa  TNG OUOKEUNG, €KTOC €AV
AVaQEPETAL PNTA OTO gyXElpidio xprione. Kpatnote
Ta TadId HOKPLA amod To XwPo eykatdotaonc. Metd
amod TNV AMOCUCKEVAOIa TNG CUOKEUNG, BePaiwBeite
ot Oev €xel MPOKANBel {nuid o autrv Katd Tn
HeTapopd. Edv mapouciaotei kdmolo mpoRAnua,
EMKOIVWVAOTE ME TOV QVTIMPOOWTIO N ME TO
TANolEotePo Kévtpo Z€pPic. Metd Tnv eykatdoTaon,
Ta UAIKA ocuokevaoiag (mAaoTikd, @eM(ON, K.ATL)
TIPETIEL VA QUAACCoOVTAL HaKpld amd ta madld -
kKivbuvoc aoguéiac. H ouokeuy Tmpémel  va
ArmOCUVOEETAL ATTO TNV NAEKTPIKN TPOPOSOTia TPV
anmd kABe epyacia eykataotaong - Kivouvog
nAektpormAnéiac. Katd Tnv  eykatdotaon,
BeBawwBeite OTL Sev €xel mMpokAnBei {nuid oTo
kKaAwdlo tpo@odoaiag amd Tn GUCKEUN - KivOuvog
TupKayldg | nAektpomnAnéiac. Evepyoroijote Tn
OUOKEUN MOVO 0Tav oAoKANpwOEi n eykatdotaon.
M\ ExteNéote ONEC TIC EPYAGIEC KOTIAC TOU EMTTAOU
TIPIV VA TOTTOBETHOETE TN OUOKELN OTO TIEPIBANUa
Kal a@alpéoTe TTPOOEKTIKA OAA Ta pokavidla Kal Ta
miplovidia.

A Apapeite T0 PoUpvo amd TV appwdn Bdon
TTOAUCTUPEVIOU OVO TN OTIYUN TNG EYKATACTAONC.
&\ Metatnv eykatdotaon, Sev Ba mpémel va uTdpyel
TAéov TIPOoBacn OTo KATW HEPOC TOU POUPVOU -
Kivouvoc eykaupatoc.

AN Mnv TomoBeteite Tn ouokeuy Tow amod
SlOKOOUNTIKH TTOPTA - KivOUVOC TTUPKAYIAC.

M\ Av n ouokeun gival TOmoBeTNHEVN KATW Ao Tov
TIAYKO, PNV @palete to eAdxioTo Oldkevo avdueoa
OTOV TTAYKO KAl TO Avw AKPO TOU poUPVOU - Kivéuvog
EYKAUUATWV.

HAEKTPIKEZ MPOEIAOMNOIHZEIZ

MAH mvaxida Texvikwv oTolxeiwv Bpioketal oTo
MITPOOTIVO EPOC TOU POoUPVOU (gival opath pe TV
TTOPTA AVOIXTH).

M Npénel va eivar Suvaty n amoolvdeon TG
OUOKEUNG amd TNV NAEKTPIK Tpopodooia e
agaipeon Tou @I¢ edv N mipila eivat mpooBdoiun ) pe
XPrion TOU TIOAUTTIOAIKOU  OIOKOTITN  TIOU  EXEl
geykataotalei mpv and tnv mpila clpPWva e Ta
€OVIKA TIPOTUTIA NAEKTPIKNAG OCQPANEIAG Kal N
ouokeun mpénel va Slabétel yeiwon pe faon Ta
€Ovikd mpoTUNA ao@aleiag.

AMn  ypnoworoleite  KOADSIA  EMEKTAONG,
TTOAMOATAEC UTTOOOXEC 1| TTPOCAPHOYEIC. MeTd TNV
OAOKApWON TG eykataotaong, dev mpémel va gival
duvatn n mpdéofacn ota NAEKTPIKA e€aptriuata.
Mnv xpnolJoroleite T oOuokeury Otav  EioTe
Bpeyupévog 1 he yuuvd modia. Mn XpnOIUOTIOINOETE
TN OUOKEUN €4V €xel POapei To NAEKTPIKO KaAwdIo N

TO QIG, €AV OV AEITOUPYEL KAVOVIKA, €AV EXEL TIECELN
€A €xel uTooTel AAAN (NIa.

A\ Edv 1o kaAwd10 Tpopodoaiag xel umooTel {nuid,
TIPETEL VA AVTIKATAOTAOEl amd TOV KATAOKEUAOTH,
TOV QVTIMPOCWTO TEXVIKNG UTTOOTAPENG I AAAa
KATOPTIOMEVA ATOUA, WOTE VA amo@euxBouv Tuxdv
Kivouvol - kivduvog nAektpomAnéiac.

MN AV mpémel va  avTIKATaOTAOETE TO KAAWSI0
peupatog, anmevBuvbeite os éva g§ouciodoTnuévo
KEVTPO OEPPIC.

ZYNTHPHZH KAl KAGAPIZMOZ

M\ TIPOEIAOMOIHZH: BeBaiwBeite O6TI N GUOKELR
gival amevepyormoinuévn kat amocuvdedepévn amd
TO TPOPOSOTIKO TIPIV EKTEAECETE OTOIAOHTIOTE
gpyaocia ouvtripnond. Na va amo@uyete Tov Kivduvo
TPOAUMOTIONOU, XPNOLUOTIOINOTE  TPOOTATEUTIKA
yvavtia (kivbuvog oxloipatog) kat  mamouTtola
ac@aleiag (KivOuvog yla HWAWTIES), PPOVTIOTE O
XEIPIOPOC va yivetal amd duo dTtopa (UEWOTE TO
@OPTIO), TOTE HnNV  xpnolgomoleite  €€OMAIOUO
KaBapiopoL e atuod (kivouvog nAektpomAnéiag). Ot
ETIIOKEVEC amO U emayyeAudatiec mou  Sev
EYKpivovTal amod Tov KataokevaoTtr Ba pmopovcav
va odnyrnoouv cg kivduvo yla tnv uyeia Kat Tnv
QCQAAELQ, VIO TA OTTOI0 O KATAOKEVAOTAG OEV UMOpEi
va BewpnBei unevBuvoc. Tuxdv eAdttwpa i (nuid
TTIOU TIPOKANONKE amod ETTIOKEVEC 1) GUVTHPNON TTOU
éywvav and un enayyeApatiec Sev kaAumtovtal and
TNV £yyunon, ot 6pol TN omoiag meplypaPovTal 0To
gyypago nou mapadidetal pe tn povada.

MAMn  ypnoworoleite  okA\npd,  AMO&EOTIKA
KaBapIoTIKA 1 AXpUNPEEG METANKEG EUOTPEG yia va
KaBapioeTe To KPUOTAANO OTNV TIOPTA TOU POUPVOU.
Kati tétolo pmopei va xapd€el v em@dvela Kat
mOavwce va mpokaléoel Bpavon Tou KPUoTAAAoU.
MNNpwv  koBapioste 1 KAVETE  OLVTAPNON,
BePaiwBeite 6TI N CUOKEUN €XEL KPUWOEL - KivOuvog
EYKAUMATWV.

M TNPOEIAOMOIHZH: TMpwv  avTIKATAOTHOETE  TO
AQUTTTAPQ, AITEVEQYOTTOINOTE TN CUOKEUN - Kivduvog
nAektponAnéiac.

AMOPPIWH YAIKQN ZYZKEYAZIAL

Ta UAMIKA TG ouokevaoiag eival 100% avakKuKAWGIUA Kal @EPOUV TO
oUpBolo NG avakUkAwong *r. Ta Sidgopa pépn TNG CUOKELATIAG
TIPETIEL CUVETIWC VA ATTOPPIMTOVTAL ME UTELOLVOTNTA KAl O TIARPN
OUMMOP®WON HE TOUG KAVOVIOHOUC TNG TOTKAG SNUOTIKAG apXnG 000V
apopd Tn S1d0eon amoARTwv.

ANOPPIVYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN

H ouokeunn autf é€xel KATAOKEUOAOTEl amd aAVOKUKAWOIPA 1
ETAVOXPNOIUOTIOINCIMA  UAIKA.  Amoppipte olpQwva HE  TOUG
KAVOVIOUOUG TWV TOTTKWV apxwv. MNa mepaitépw mAnpo@opieg oXETIKA
ME TNV eme€epyaoia, TNV avaKTNoN Kat TNV aVAaKUKAWGN TWV NAEKTPIKWV
OIKIOKWV OUCKEUWV, ETTIKOIVWVNOTE HE TIC APUOOIEC TOTIKEG QAPXES,
NV umnpecia GUANOYIG OIKIOKWV amoPAfTwy 1 To Katdotnua amo
OTIOU  AyopAcaTE AUTO TO TPOIOV. AUTH N OUCKEUR EMONMaiveTal
obpewva pe Tnv Evpwmaikn Odnyia 2012/19/EE, AnoAnta HAektpikol
kat Hhektpovikol E€omAhiopov (AHHE) kat pe Toug kavoviopoug 2013
yia ta AméPAnta HAektpikoU kal HAektpovikoU EEomAiopou (6mwg
TpomomolnOnke). E€aopalilovtag tn owoth améppipn aAutou TOu
mpoiovtog, Ba Ponbrioete otnv amotpomn Twv mMbavd PAaepwv
OUVETEIWV YIa TO TIEPIBAANOV Kal Tnv avBpwmivn vyeia. To cuupolo




Eot0 Tpoidv 1§ 0T CUVOSEUTIKA €VTUTIa UTIOSEIKVUEL OTI TIPETEL va
QVTIMETWITICETAL WG OIKIOKO AMOPPIMUA AAAA TIPETTEL VO UETAPEPETE
OTO KATAAANAO KEVTPO GUANOYNC Yl AVAKUKAWGN NAEKTPOVIKOU Kal
NAEKTPIKOU §omAIoOU.

2ZYMBOYAEZ A EZOIKONOMHZH ENEPTEIAX

MpoBepudvete 10 @oUPVO pOVO €dv AUTO AVAPEPETAL OTOV TTVaKA
MOYEIPEUATOG 1 OTn ouviayn o©ag XPNOIMOTIOINOTE (POPUES ME
OKOUPOXPWHO Bepvikt i guayilé emeldn amoppo@olv Mo KaAUTepa
™ Bepuotnta. Ta @ayntd mMou amaltouv TapateTapévo Yrolpo Ba
ouvexioouv va YrivovTal akdun Kat HETA To GBRACIHO TOU poUpvou.
JuviABng kUKo (PYRO): Eival katdAAnAog yia Tov KabBaptopd evdg oy
Bpduikou poupvou.

Kukhog g€oikovéunong evépyetag (MYPO E=MPEX/ECO) - o oplopéva
pévo povTéla - KatavaAlwvel mepimou 25% AMyOTepn evépyela amod Tov
ouvnon KUKAo.

EmAé€te Tov og TaKTd Xpovikd Slactripata (LETA and payeipepa KpEaTog
o€ 2 11 3 S1a80xIKEC TTEPIOTATELC).

‘Otav evepyomoleite Tn ouokeur], va Befaiwvecte 0TI n MOPTA TOU
@oUpvou eival KAEloTH Kal SlatnprioTte TNV KAEIOTH 600 To Suvatov
TEPLOOOTEPO KATA TN SIAPKELD TOU PN OiaTOC.

Koyte 10 paynTo 0€ HIKPA KOPHATAKIA {SlwV S100TACEWV YIa VA PHEIWOETE
70 XpdVO Ynaipatog Kat va eE0IKOVOUNOETE EVEPYELQ.

‘Otav o xpdvog YPnoipatog éxel peyain Sidpkela, mavw amod 30 Aemtd,
HewoTe TN Bepuokpacia Tou @oUpvou Katd Tnv TeAeutaia @don (3-
10 Aentd), pe Bdon tov ouvolikd xpdévo Ynoipatog. H umoleimopevn
BepuoTNTA 0TO PoUPVO Ba CUVEXIOEL TO YOI TOU PaynToU.

AHNQZEIZ ZYMMOPOQIHZ

AuTH n OUuOKeur| TIANPOL: ATIAITACEIG OIKOAOYIKOU OXeSlaopoU Tou
Evpwmaikob Kavoviopol 66/2014. Kavoviopog Evepyelakng Zripavong
65/2014. O1koAOYIKOG OXESIOOUOG YIa OXETIKA UE TNV EVEPYELD TTPOIOVTA
Kal EVEPYELOKEG TTANpo@opieg (Tpormormoinon) (EE Exit) Kavoviopoi 2019,
oupewva pe To Evpwmnaikd mpotumo EN 60350-1.

Ot MANPOYOPIEC OXETIKA HE TN AerToupyia XaunAng katavAaiwong
EVEPYELOG TNG OUOKEUNRG oUUQwva PE Tov Kavoviopo (EE) 2023/826
Bpiokovtal otov akélouBo ocuvdeopo: https://docs.emeaappliance-
docs.eu

Autd TO TIPOIGV UmOpEl va TEPIEXEL TNYA(EC) QWTOC TNG KAAONG
gvepyelakng amdédoonc G F.

Alatifetan pdvo o opiopéva HovTéNa

RO |
INSTRUCTIUNI DE
SIGURANTA

IMPORTANT: TREBUIE CITITE SI RESPECTATE

Inainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le laindemana pentru a le
putea consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care
trebuie respectate intotdeauna. Producatorul nu isi
asuma nicio raspundere pentru nerespectarea
acestor instructiuni privind siguranta, pentru
utilizarea necorespunzatoare a aparatului sau pentru
setarea incorecta a butoanelor de comanda.

PYROLITIC* Nu atingeti cuptorul in timpul derularii
ciclului pirolitic (de autocuratare) - pericol de arsuri.
Nu lasati copiii si animalele de casa in apropierea
cuptorului in timpul si dupa finalizarea deruldrii
ciclului pirolitic (pana la finalizarea procesului de
aerisire a incaperii). Daca in interiorul cuptorului s-au
scurs cantitati mari de resturi de alimente, in special
de grasimi si ulei, acestea trebuie eliminate din
interiorul cuptorului Tnainte de pornirea ciclului

pirolitic. Nu lasati accesorii sau ustensile in interiorul
cuptorului in timpul derularii ciclului pirolitic.

M\ 1n cazul in care cuptorul este montat sub o plit3,
asigurati-va ca toate arzatoarele sau zonele de gatit
electrice sunt oprite in timpul derularii ciclului
pirolitic - pericol de arsuri.

M\ Nu |3sati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decat daca sunt supravegheati in
permanenta. Copiii cu varsta de peste 8 ani si
persoanele cu capacitati fizice, senzoriale sau
mintale reduse sau fara experienta si cunostinte pot
folosi acest aparat doar daca sunt supravegheate
sau au fostinstruite cu privire la utilizarea in siguranta
si inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie sa se
joace cu aparatul. Curatarea siintretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.

N\ AVERTISMENT: Aparatul si partile sale accesibile
se infierbanta in timpul utilizarii. Trebuie evitata
atingerea elementelor de incalzire. Copiii cu varste
mai mici de 8 ani nu trebuie lasati sa se apropie de
aparat, cu exceptia cazurilor in care sunt
supravegheati in permanenta.

M\ Daci aparatul poate fi utilizat impreund cu o
sonda, utilizati exclusiv o sonda de temperatura
recomandata pentru acest cuptor - pericol de
incendiu.

M\ Nu l3sati niciodatd aparatul nesupravegheat in
timpul deshidratarii alimentelor. Daca aparatul
poate fiutilizatimpreuna cu o sonda, utilizati exclusiv
o sonda de temperatura recomandata pentru acest
cuptor - pericol de incendiu.

&\ Nu amplasati articole vestimentare sau materiale
inflamabile langa aparat pana cand nu s-au racit
complet toate componentele acestuia - pericol de
incendiu.

Fiti intotdeauna atenti atunci cand gatiti alimente
bogate in grasimi, ulei sau la adaugarea de bauturi
alcoolice - pericol de incendiu. Folositi manusi
pentru cuptor pentru a scoate tavile si accesoriile. La
finalul procesului de preparare, deschideti usa cu
grija, permitand aerului sau aburului fierbinte sa iasa
treptat inainte de a accesa cavitatea - pericol de
arsuri. Nu blocati orificile de ventilare a aerului
fierbinte din partea frontala a cuptorului - pericol de
incendiu.

A\ Actionati cu atentie atunci cand usa cuptorului
este deschisa partial sau complet, pentru a evita
lovirea acesteia.

M\ Alimentele nu trebuie lasate induntrul sau
deasupra produsului mai mult de o ora inainte sau
dupa preparare.

UTILIZAREA PERMISA

A\ ATENTIE: Aparatul nu trebuie si fie pusinfunctiune
prin intermediul unui intrerupator extern, cum ar fi
un temporizator, sau al unui sistem de comanda de
la distanta separat.




M\ ATENTIE: Acest aparat este destinat exclusiv
gatitului. Acesta nu trebuie utilizat in alte scopuri, de
exemplu, pentru incalzirea incaperilor.

A Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte
spatii de lucru; ferme; de catre clientii din hoteluri,
moteluri, unitati de cazare de tip ,bed and breakfast”
si alte spatii rezidentiale.

M\ Acest aparat nu este destinat utilizarii in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber.

M\ Nu deporzitati substante explozive sau inflamabile
(de ex. benzina sau doze de aerosoli) in interiorul
sau in apropierea aparatului - pericol de incendiu.

INSTALARE

M\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie s3 fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - risc de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare
si instalare - risc de taiere.

M Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si
reparatiile trebuie efectuate de un tehnician calificat.
Nu reparati si nu inlocuiti nicio piesa a aparatului,
daca acest lucru nu este indicat in mod expres in
manualul de utilizare. Nu lasati copiii in apropierea
zonei de instalare. Dupa despachetarea aparatului,
asigurati-va ca acesta nu a fost deteriorat in timpul
transportului. Daca apar probleme, contactati
distribuitorul sau cel mai apropiat serviciu de
asistenta tehnica post-vanzare. Odata instalat
aparatul, deseurile de ambalaje (bucati de plastic,
polistiren etc.) nu trebuie lasate la indemana copiilor
- risc de asfixiere. Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie deconectat de la
reteaua de alimentare cu energie electrica - risc de
electrocutare. In timpul instalarii, aveti grija ca
aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare - risc
de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

M Executati toate operatiunile de decupare a
mobilei inainte de a incorpora aparatul si inlaturati
cu grija toate aschiile din lemn si rumegusul.

M\ Nu scoatetiaparatul din suportul sdu din polistiren
decat in momentul instalarii.

N\ Dupd instalare, partea inferioard a aparatului nu
trebuie sa mai fie accesibila - pericol de arsuri.

M\ Nu instalati aparatul in spatele unei usi decorative
- pericol de incendiu.

M Dacé aparatul este instalat sub blat, nu
obstructionati deschiderea minima dintre blatul de
lucru si marginea superioara a cuptorului - pericol de
arsuri.

AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA CU
ENERGIE ELECTRICA

M\ Placuta cu datele tehnice se afli pe marginea

frontala a cuptorului (este vizibila cand usa este
deschisa).

A\ Aparatul trebuie sd poatd fi deconectat de la
reteaua electrica fie prin scoaterea stecherului din
priza (daca stecherul este accesibil), fie prin
intermediul unui intrerupator multipolar situat in
amonte de priza, in conformitate cu normele privind
cablurile electrice, si trebuie sa fie impamantat in
conformitate cu standardele nationale privind
siguranta electrica.

A Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru
utilizator. Nu utilizati aparatul daca aveti parti ale
corpului umede sau cand sunteti desculti. Nu puneti
in functiune acest aparat daca are cablul de
alimentare sau stecherul deteriorat, daca nu
functioneaza corespunzator sau daca a fost
deteriorat sau a cazut pe jos.

M\ Daci este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata
similara, pentru a se evita pericolele - pericol de
electrocutare.

M Dacd cablul de alimentare trebuie inlocuit,
contactati un centru de asistenta tehnica autorizat.

CURATAREA SI INTRETINEREA

&\ AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este oprit
si deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica Tnainte de a efectua orice operatie de
intretinere. Pentru a evita riscul vatamarii personale,
utilizati manusi de protectie (risc de lacerare) si
incaltaminte de protectie (risc de contuzie); asigurati-
va ca manevrarea se face de catre doua persoane
(reducerea sarcinii); nu folositi niciodata aparate de
curatare cu aburi (risc de electrocutare). Reparatiile
neprofesionale neautorizate de producator pot
rezulta in riscuri in ceea ce priveste sanatatea si
siguranta, pentru care producatorul nu poate fi
considerat raspunzator. Orice defectiune sau
deteriorare cauzata de reparatii sau operatii de
intretinere neprofesionale nu va fi acoperita de
garantie, ai carei termeni sunt prezentati in
documentul livrat impreuna cu unitatea.

M Nu utilizati substante de curdtare abrazive sau
razuitoare metalice pentru a curata geamul usii;
acestea pot zgaria suprafata, ceea ce poate duce la
spargerea sticlei.

M Asigurati-va ca aparatul s-a ricit inainte de
curatare sau de efectuarea intretinerii - pericol de
arsuri.

M\ AVERTISMENT: Opriti aparatul inainte de a inlocui
becul - pericol de electrocutare.

ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si este marcat cu simbolul
recicldrii #. Prin urmare, diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate
in mod corespunzdtor si in conformitate cu normele stabilite de
autoritatile locale privind eliminarea deseurilor.




ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE

Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile sau reutilizabile.
Eliminati-l in conformitate cu normele locale referitoare la eliminarea
deseurilor. Pentru informatii suplimentare referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice, contactati autoritatile
locale competente, serviciul de colectare a deseurilor menajere sau
magazinul de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este marcat
in conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de
echipamente electrice si electronice (DEEE) si cu reglementdrile din 2013
privind deseurile de echipamente electrice si electronice (astfel cum au
fost modificate). Asigurandu-va ca acest produs este eliminat in mod
corect, contribuiti la prevenirea consecintelor negative asupra mediului
inconjurator si sanatatii persoanelor. Simbolul E de pe produs sau de
pe documentele care il insotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un centru de colectare
corespunzdtor, pentru reciclarea echipamentelor electrice si electronice.

RECOMANDARI PRIVIND ECONOMISIREA
ENERGIEI

Preincalziti cuptorul numai daca se specifica astfel in tabelul cu informatii
privind prepararea sau in reteta dumneavoastrd. Folositi forme de copt
inchise la culoare, lacuite sau emailate, pentru ca absorb caldura mai
bine. Alimentele care necesitd o perioada de preparare mai indelungata
vor continua sd se coaca si dupa oprirea cuptorului.

Ciclul standard (PYRO): garanteaza curatarea eficienta a unui cuptor
foarte murdar.

Ciclul cu economisire a energiei electrice (PYRO EXPRESS/ECO) - numai la
unele modele -: consumul se reduce cu circa 25% fata de ciclul standard.
Activati-l la intervale regulate (dupa ce ati preparat carne de 2 sau 3 ori
consecutiv).

Asigurati-va ca usa cuptorului este inchisa complet atunci cand aparatul
este pornit si mentineti-o inchisa cat de mult posibil in timpul coacerii.
Taiati alimentele in bucati mici, de dimensiuni egale, pentru a reduce
durata de preparare si pentru a economisi energie.

Daca durata de preparare este lungd, depasind 30 de minute, reduceti
temperatura cuptorului la cel mai jos nivel in timpul ultimei faze (3-10
minute), in functie de durata totala de preparare. Caldura reziduala din
interiorul cuptorului va continua sa gdteascd alimentele.

DECLARATII DE CONFORMITATE

Acest aparat indeplineste: Cerintele de proiectare ecologica prevazute
de Regulamentul european nr. 66/2014; Regulamentul privind
etichetele energetice nr. 65/2014; Regulamentele din 2019 (lesire UE)
(Amendamentul) privind informatiile energetice si proiectarea ecologica
aplicabila produselor cu impact energetic, in conformitate cu Standardul
european EN 60350-1.

Informatiile referitoare la modul de consum redus de energie al aparatului
in conformitate cu Regulamentul (UE) 2023/826 pot fi consultate
accesand urmatorul link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Acest produs poate contine sursa(e) de lumina din clasa de eficienta
energeticd Gsau F.

disponibil numai la anumite modele
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

pirolize (sve dok se prostorija potpuno ne izvetri).
Vedi ostaci prosute hrane, narocito masnoce i ulja,
moraju se ukloniti iz unutradnjosti rerne pre
zapocinjanja ciklusa pirolize. Ne ostavljajte nikakav
pribor niti bilo $ta drugo u rerni za vreme ciklusa
pirolize.

A\ Ako je rerna postavljena ispod aspiratora, vodite
raCuna da svi gorionici ili elektricne ringle budu
iskljuceni tokom ciklusa pirolize - rizik od opekotina.

M\ Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od
uredaja. Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje
od uredaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor.
Decastarosti od 8 godinaivise i osobe sa umanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva i znanja, mogu da koriste ovaj
uredaj samo ako su pod nadzorom ili ako su im data
uputstva za bezbedno koris¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati
uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.

&\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi
jako se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da
ne dode do kontakta sa grejnim elementima. Decu
mladu od 8 godina treba uvek drzati po strani,
ukoliko nisu pod stalnim nadzorom.

A\ Ukoliko je uredaj pogodan za kori¢enje sonde,
koristite samo temperaturnu sondu preporucenu za
ovu rernu — u suprotnom, postoji rizik od pozara.

M\ Nikad ne ostavljajte uredaj bez nadzora za vreme
suSenja hrane. Ukoliko je uredaj pogodan za
koris¢enje sonde, koristite samo temperaturnu
sondu preporu¢enu za ovu rernu — U suprotnom,
postoji rizik od pozara.

M\ Krpe i druge zapaljive materijale drzite dalje od
uredaja dok se svi delovi potpuno ne ohlade -
postoji rizik od pozara.

Budite narocito oprezni prilikom spremanja masne
hraneili prilikom dodavanja alkoholnih pi¢a - postoji
rizik od pozara. Koristite rukavice za rernu za vadenje
sudova i pribora. Po zavrSetku pecenja, paZzljivo
otvorite vrata i pustite vreo vazduh ili paru polako
napolje pre nego $to pristupite rerni — postoji rizik
od opekotina. Ne blokirajte otvore za vreo vazduh

VAZNO JE DA SE PROCITAJU I POSTUJU

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se
vazna upozorenja vezana za bezbednost kojih se
treba stalno pridrzavati. Proizvodac se odriCe svake
odgovornosti  u sluCaju nepostovanja ovih
bezbednosnih uputstava, nepravilnog koris¢enja
uredaja ili nepravilno podesenih kontrola.

PIROLIZA* Ne dodirujte rernu za vreme ciklusa
pirolize (samociséenje) — postoji rizik od opekotina.
Decu i zivotinje treba drzati podalje za vreme ciklusa

na prednjoj strani rerne — postoji rizik od pozara.
A\ Budite pazljivi kada su vrata rerne otvorena, kako
ne biste udarili u njih.

&\ Hrana ne sme da stoji u ili na proizvodu duze od
jednog sata pre ili posle kuvanja.

DOZVOLJENA UPOTREBA

&\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer,
ili odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

&\ OPREZ: Ovaj aparat je predviden samo za kuvanje.
Ne sme se koristiti u druge svrhe, na prime za
zagrevanje prostorije.




M Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacdinstvu i takode se moze koristiti: kuhinje za
osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima; seoska gazdinstva; od strane
gostiju hotela, motela, prenocista sa doruckom i
drugih objekata za smestaj gostiju.

M\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.

M\ Ne ¢uvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr.
benzin ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja — postoji
rizik od pozara.

UGRADNJA

M\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili vise osoba - postaji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice —
postoji rizik od posekotina.

M\ Ugradnju, uklju¢uju¢i dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnic¢ar. Nemojte popravljati ili menjati
delove uredaja ukoliko to nije izri¢ito navedeno u
korisnickom prirucniku. DrzZite decu podalje od
mesta ugradnje. Posle vadenja uredaja iz pakovanja
proverite da se nije oStetio tokom transporta. U
slu¢aju da postoje neki problemi, obratite se svom
prodavcu ili najblizem postprodajnom servisu.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaZza (plasti¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - postoji rizik od gusenja. Pre ugradnje, ureda;j
se mora iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje - postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak montiranja zavrsen.

M\ Uklonite sve drvene delove namestaja pre
ugradnje uredaja i uklonite svu piljevinu i strugotinu.

M\ Uredaj izvadite iz stiropora tek u trenutku
ugradnje.

M\ Nakon ugradnje, donja strana uredaja ne sme
viSe da bude pristupacna, jer postoji rizik od
opekotina.

M\ Ne postavljajte uredaj iza dekorativnih vrata —
postoji rizik od pozara.

M\ Ako uredaj ugradujete ispod radne ploce, ne
blokirajte minimalni razmak izmedu radne povrsine i
gornje ivice rerne — postoji rizik od opekotina.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

M Ploc¢ica sa tehnickim podacima se nalazi na
prednjojivicirerne (vidljiva je kada su vrata otvorena).

M Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlacenjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaca postavljenog iznad uticnice u skladu sa
pravilima ozi¢enja, a uredaj mora biti uzemljen u
skladu sa nacionalnim standardima elektricne
bezbednosti.

N\ Ne koristite produzne kablove, visestruke uti¢nice

ili adaptere. Elektri¢ni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite
uredaj kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim
uredajem ako mu je ostecen kabl za napajanje ili
utika¢, ako ne radi kako treba, ili ako je osteceniili ste
ga ispustili.

M\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvoda¢, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.

M\ Ako je potrebna zamena kabla za napajanje,
obratite se ovlas¢enom servisnom centru.

CISCENJE | ODRZAVANJE

AN UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢is¢enja ili
odrzavanja, vodite racuna da uredaj bude iskljucen i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje. Da biste
izbegli rizik od telesne povrede, koristite zastitne
rukavice (rizik od posekotina) i zastitne cipele (rizik
od nagnjecenija); u rukovanju treba da ucestvuju dve
osobe (manje opterecenje); nikada ne koristite
opremu za Cis¢enje parom (postoji rizik od
elektricnog 3oka). Popravke od strane nestruc¢nih
lica, za koje proizvodac nije dao odobrenje, mogu
dovesti do rizika po zdravlje i bezbednost, za koje
proizvoda¢ ne moze biti odgovoran. Svaki kvar ili
ostecenje nastali usled popravke ili odrzavanja od
strane nestrucnih lica nece biti pokriveni garancijom,
za Sta su uslovi istaknuti u dokumentu koji je
isporucen sa uredajem.

M\ Ne koristite gruba abrazivna sredstva za ciséenje ili
ostre metalne strugace za Cis¢enje stakla na vratima
rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu, sto moze dovesti
do pucanja stakla.

A\ Pobrinite se da se uredaj ohladi pre ¢is¢enja ili
odrzavanja, jer postoiji rizik od opekotina.

&\ UPOZORENVJE: Iskljucite uredaj pre zamene sijalice
— postoji rizik od strujnog udara.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100 % recikliratii oznacen je reciklaznim
simbolom #%. Zato razli¢ite delove ambalaze treba odgovorno odloziti i
u potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREPAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo
upotrebiti. Odlozite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.
Za vise informacija o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi
ku¢nih elektricnih uredaja obratite se nadleznom lokalnom organu
vlasti, sluzbi za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj ste
kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom
2012/19/EU o elektri¢noj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama
i dopunama). Ako pravilno odlozite proizvod na otpad, pomoci cete u
sprecavanju potencijalnih negativnih posledica po Zivotnu sredinu i
zdravlje ljudi. Simbol E na proizvodu ili prate¢im dokumentima ukazuje
na to da sa njim ne treba postupati kao sa komunalnim otpadom, ve¢ ga
treba predati odgovaraju¢em centru za sakupljanje i reciklazu elektri¢ne
i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

Samo u slu¢aju da je to navedeno u tabeli za pripremu hrane ili u vaSem
receptu, rernu mozete unapred zagrejati. Koristite tamne lakirane ili
emajlirane kalupe za pecenje posto oni bolje apsorbuju toplotu. Hrana
koju treba duze pedi nastavice da se pece posto se rerna iskljuci.




Standardni ciklus (PIROLIZA): pogodan za ¢is¢enje jako zaprljane rerne.
Ciklus sa ustedom energije (EKSPRES PIROLIZA/EKO) - dostupan je
samo kod odredenih modela: trosi otprilike 25% manje energije nego
standardni ciklus.

Birajte ovu funkciju u redovnim intervalima (nakon spremanja mesa 2 ili
3 puta uzastopno).

Vodite racuna da su vrata rerne potpuno zatvorena pre ukljucivanja
rerne, a tokom pecenja ih otvarajte $to je manje moguce.

Hranu isecite na male jednake komade kako bi se smanjilo vreme
pripreme i ustedela energija.

Kada je vreme pecenja dugo, preko 30 minuta, temperaturu rerne
smanjite na najnize tokom poslednje faze pecenja (3-10 minuta), u
odnosu na ukupno trajanje pecenja. Preostala toplota unutar rerne ¢e
nastaviti da pece hranu.

IZJAVE O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj ispunjava: zahteve ekoloskog dizajna Evropske odredbe
66/2014; Uredbe o energetskom oznacavanju 65/2014; Propise za
ekoloski dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije
(@amandman) (izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom EN
60350-1. Informacije u vezi sa rezimom male snage uredaja u skladu sa
odredbom (EU) 2023/826 mozete pronadi preko sledece veze: https:/
docs.emeaappliance-docs.eu

Ovaj proizvod moze da sadrzi izvore svetlosti klase G ili F energetske
efikasnosti.

* . .
dostupno samo na odredenim modelima
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